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63,918.21

']b1nru3g 987.5

15911100/l | trd2\ur\urtrurqfrpn96o/o I UU I f I 1000 | 708 708.0
3369t729/1 Lurnnhmtlh prnrrh4 uu Zrutn 450 2 0.9
33691r29/2 9urtqhmilh plnnhn UU UnrlurL 90 20 1.8

33621290/1 U+nhhurrhh uu Snr-rh 1580 I 1.6

24327660/1 Ftulnur unlhrnhn uu Sntrh 68314 4 273.3
33691133/1 Qmp upu\rftuh uu q!!+ 200 10 2.0

€huFuquL L: nr'flbf 34,296.0

2432t660/r Snlnr-nl s2 L 1600 40 64.0
24321660/2 'Ibiltnbt$nniluiltr+ s2 L 1900 | 40 76.0
24321660/3 Hurtrmilhhtr+frnpuh+ 1190 | s0 59.5
2432t660/4 €inpn$nprl q2 9q 2500 90 225.0

2432166015- Zhpuurh q2 L 2400 90 216.0
2432t660/6 Uqhtrrnlr qZ 9q 938 800 750.4
24321660/7 'IhhrahrhBhn qZ 9q 6400 277 1772.8
24327660/9 UhBhlnnurrhh q2 rrq 50000 50 2500,0
24321660/r0 kurl |rmrfurbfuurppr]urllurh / tI (r{nulur2) s2 rrq 800 50 40.0
24321660/11 trhhqnr q2 L 3000 400 1200.0
24321660/12 Uhrahrhtr prnnhn q2 rrq 1000 50 50.0
24321660/13 €urnurprnn urbluurbhh sz trq 15000 32 480.0

24321440/l €ur g uluurppnt uurn gurl|rh qt
Uq 1000 80 80.0

24321660/r4 Uqnrnruturtrppnt q2 hc 1400 30 42.0
24321660/15 Lftrahrhtr prnnhn c[2 9q 1500 60 90.0
24321660/16 Unurpronr qz trq 300 60 18.0

24321660/18 OEripur\urh ppnr- q2 Vq 300 70 21.0

24321660/19 hrahrhh qrhLnr s2 1500 40 60.0
24321660/20 'tlnt hrf hnurthh unrl urb sz Zurtn 50 1000 50.0
24321660/2r Lurunhnr-ilh prnnhrrh rnr-bnr-rp 3r sz 1300 3 3.9
24321660/22 Lurr.nnhntilh prnnhnh tmbntt16 3t s2 600 I 0.6
24321660/23 Vrur hn ril urbluurnrarl urL urh q2 Irq 1500 50 75.0



24321660/24 'IhtlhBht kBurturr urilhh s2 L 3600 50 180.0
24321660/25 Uurlaurlalanr q2 Hq 6000 50 300.0
24321660/26 Unhhtnh rhdnrh urrhh rur pmilhh qz riq 50 4700 235.0
24321660/27 Fntpurhnt-1 s2 L 2000 10 20.0
24321660/28 'Ihrrahnurqdrub nhrlhrahr umr $opuhn q2 kq 1500000 2 3000.0

24321660/29

tlnft (a[ilhpfuufiopuurtr) burlpurlfrh
ufrlurbnlurlfrh |uilphpml,

rfurbntqhhntprmhn' 5OO0 cSt

clz 9q 42333.3 J 127.0

24321660/30

tlnft ffirilhpfr1ufrlopuurh) brulpur3]rtr

ulrlurtrnlur3 frh ]uilphpml,
rftubmqhh nrrdrnttrn' 3500 cSt

sz 9q 38333.3 J 115.0

24321660/3r

Anfr (allfhplrlufrlopuurh) burlpur3frtr

ufrlurhnlurSfrh ]uilptpn{,
ilurbmgfr\ntp3nthp 1OO0 cSt, 100
qnurlurLnq rhrunhraunl nnrlunlp

s2 2unn 20500 2 41.0

24321660/32

tln$ (a[ilhp]rlulrlopuurtr) bur3prulfrtr

urtf$mqpnqfi]udphpn{,
ilurbmgfr\ntplnthp 50-60 cSt , 100

qpurtlurLlo rhurphrarur] nntlunln

qz Zrurn 50000 3 150.0

24321660/33

Anfr ({rilhp}r1ufrlopuurtr) burlprulfrh
urilfrLnqpnul[1 ]uilphpml,

ilurbnr-gfr\mplmhg 100-120 cSt, 100
qnunluhnq rhurrahraunl nnrf unln

q2 Zunn 45000 90.0

24321660/34
'tlnfi (r$ilhpfr1u[rlopurutr) 8urlpurlfrh

hfr4popufr1 ]uilptpm[, rfurbmgfr\mplnrhp'
2500-3570 cSt

q2 U1 260 1000 260,0

24321660/35

.DnI.h (.IhubchI-oPUuL) trhu (3-

uuhLn'[fn'[hl.) ou3fu3hL
tuUtrbfnq, ,Iltfhtt rinl. tr2frn'2500, 50

UI. rhurphpullnprlruilp

qZ Zurtn L49000 2 298.0

2432t660/36 sLhSbfhL qz I.hun 35200 I 35.2
24321660/37 1.2-'[rnquLr]hoI. sz I-hurn 32600 1 32.6

24321660/38 $nhrtu9nLhrlnL sz q 6290 10 62.9

24321660/39
.Ihql.nsbLuq LusrhnhuuquL

u1
qz q 7590 10 75.9

24321660/40 I--Ur urhhr -L-UrurLhh(I--Ur ur-I--Ur ur) s2 Uq 327 100 32.7
24321660/47 I.-urr rutrhr -Qr hshb (L-Ur urtrhr -qr hshtr) q2 q 61900 1 61.9
24321660/42 erhqhr -I--Ururtrhtr (Qrhqhr -I.-Uru) sz g 55400 1 55.4
24321660/43 Zhr hrr ri uhnr-lr]urb qurq trU funn rJ 58928.5 22.4 1320.0
24321660/44 Shurnurhaht onrnnuht htunn q2 I-hrnn 70000 I 70,0
24321660/45 Anr hrl hhhr hnhtr Surrnhrr qz Qnuni 950 100 9s,0
24321660/46 Anr hrl hhhr hnhtr $urnnha qZ 9nuni 1300 100 130,0

24321660/47

ttn$$lfilu1hh $tnnp[af 1r

hhpuurSurnFqnfirulFnulttlhlth
hulftuutnthiltn

qz Qprutt 5s0 100 55,0

24321660/48 'Inu unlhLh hhnnnpr nnhrr qz Qnunl 6000 10 60,0
24321660/49 'tlnr hrlhtrhr ur hnnr hrurh q2 Qnurd 330 100 33,0
24321660/50 Anr hr.l htrhr ur hnnr hnnh qz 9nuni 580 100 58,0
24321660/51 'tlnr hhBhr hh urhnh$ururr urur q2 Qnull 288 250 72,0
2432t660/52 '[nthurtnhrnhhurnhr q2 9nunl 2300 50 115,0
24321660/53 2, 4-Snt ntht htlhhq nqhurhuur sz 9nunl 380 100 38,0
24321660/54 Zhpuulltraht tbnhhq nqhurhurur s2 Jt 780 100 78,0
24321660/55 1,4-trmrarutrnhnr qZ I-hrnn 30000 t 30,0
24321660/56 Prnnrhhqnr qz Ur 1s0 s00 75,0

2432t660/57 1 ,1 ,1 ,3,3,3-Zhpuuljhurhr nhuhr urqurtr qZ Lhurn 250000 I 250,0



2432t660/58 Zhulnrnruraranr- SZ 9q 315000 1 315,0

24321660/59
2,2' -+Shhh\- 1 -u$\nfrlhfrapulqbt

nurnhturr
sz QprurI r50000 2 300,0

2432t660/60 Zhnnura hh rfntmhhnnurur. 98+o/o sz 9nun-[ 74 s00 37,0
24321660/6r 2 -UhBopuhkBhr rurfhtr, 99olo sz Ur 620 50 31,0
24321660/62 hBht 3-urtthbntnntnntrunn, 98olo ctz 9nunl 580 100 58,0
24321660/63 €t nnurqhurhl pt nnhl, 98olo qZ Ut 80 500 40,0
24321660/64 Qhnnrhnhh 99olo qz Ur 84 500 42,O

24321660/6f fhnurqhl q2 9null 350 100 35,0
24327660/66 trnhunnhhh umr$uln qz 9nuLl 220000 3 660,0
24321660/67 'IhrlhBhruntt$opuhn sz' trq 15000 10 150,0
2432t660/68 Urtlrur\ur2mp qZ I-hun 600 20 12,0
24321660/69 Iltrurqh 0I) 2 -hrdhl hhpuutrnurur sz Qnurtf 350 100 35,0
24321660/70 'TlhrlrutruraBnt rlz I.hurn 90000 1 90.0
24321660/71 UurtntrurroBrlh nhhBhr huBtn qz Qnrur.[ 38 1000 38.0
24321660/72 Llurlnhurrapnr- q2 Qnurd 272 500 136.0
24321660/73 Uurlnhurpprlf ilnbnkpfl huphn s2 9nuril 5400 20 108.0
24321660/74 2.2-nhtfkBht - 1.3-nhopuurtr-4.6-nhoh q2 9nurti 990 200 198.0
24321660/75 2-nnnrfurqhun$hbnL cI2 Qnunl 700 100 70.0
2432t660/76 I -pnnrirurnhhurh qz QnrutI 138 500 69.0
2432t660/77 l-nnndhtpuruntturh s2 Qnull 240 100 24.0
24321660/78 1.2-nhnnnr.ftraurh qz 9nruri 160 250 40.0
24327660/79 1.6-'Ihrnnrl hhpuurh sz Qnunl 160 500 80.0
24321660/80 Zhpuurh qz I.hrnn 66400 2.5 166.0
24321660/8f 'tlhrnnnthnui hBtn qz I.hrnn 42800 2.5 107.0
24321660/82 trttrqnl qz I.hurn 167000 1 167.O

24321660/83 Plnpn$nprf qz I-hurn 44000 2.5 110.0
247rtt60/r Uqnur qurq s2 funn rI 2000 96 196.0

24327660/84
2f apurqf h rintrnhlr4pruur

Hydrazine monohydrat e, 98o/o
qz

Qnrurl
100 500 50,0

24321660/8s
3|rurhru gturunlfr4, 99olo

Cvanoacetamide
qZ

9nrurI
160 500 80,0

24321660/86
$nu$np[r opu]rp1npfr4, 99olo

Phosphorus (V) chloride
qz

9c 90000 1 90,0

2432t660/87 'tlf ulhpuq[tr 2np, 99olo

Piperazine anhvdrous
sz

9nruri
86 s00 43,0

24321660/88 sdhh-60 qZ rrq 77000 0,1 7,7
2432t660/89 Llurrnnr hrfhnuhnh rnu SZ 9q 130000 0,1 13,0
24321660/90 fu nt htrhuBhnhq ru ul unnntuuurnilt qz Uq 1000 150 150,0
24321660/9r 1 ,1 ,l -rnnh$urnnurqtuntr qz 9nrut[ 7200 5 36.0
24321660/92' 'IhrhtrqhlhhunL q2 Qpuni 1800 25 45.0

24321660/93
Un4|rnril 2,2- qhilhphl-2-ufrlurulhhururtr-

5-umt$rurn
qz Qpull 35000 1 35.0

24321660/94 Snhcrhqhtr qz 9nunl 35000 1 3s.0
24321660/95 Shurnruqrhqhh qz Ua 300 500 150.0
24321660/96 Zhraururqlfrgfutr q2 Uq 1400 75 105.0
24321660/97 Zhpuurqrhqhh s2 Uq 850 100 85.0
2432t660/98 4-ulihLnnhtrqnrunft'nr- qz Qprurf 3400 5 t7.0
24321660/99 Lf!nufhuilfa qz Qnull 300 100 30.0

2432t660/IOO
1 -hpfu-3-dhplflifraurqnl urgtrnurtn

(EMIMAc) s2 Qpunl 22000 5 110.0

24321660/r01 llrurunlhh tr qz SnrurI 1160 25 29.0
24321660/tO2 2-$hhhl urqhrnrr$hlrnh q2 QnrurI 960 25 24.0
24321660/rO3 erhohtr sz Qnunl 260 50 13.0



24321660/rO4
I -pnrplrl- 3-tf hpf flrdf4urqn1-
hhpuurSnu$urur (BMIMPF6)

qZ Qpuril 3400 25 85.0

24321660/tO5
I -pntpfu- 3 -ilhpfu ]tilf auqnl-plnph4

(BMIMCl)
qz Qpull 2000 25 50.0

24321660/106
I -hpf 1-3-dhpf $rflquqnt- ptnph+

(EMIMCl) s2 Qpurtt r640 25 4t.o

24321660/rO7
1 -hpf 1- 3 -iltpfu Jrilf 4urqnrFpntht

EMIMBT)
q2 Qpurtt 1680 25 42.0

24327660/t08 trnt$hnurrhh rntbmrra 4.0 pH s2 U1 40000 0,5 20.0
24321660/109 trnt$hnurrhh rmbmrn 7.0 pH sz U1 40000 0,5 20.0
24321660/tn trnt$hnurrhh rmbmrra 10.0 pH s2 Ur 40000 0,5 20.0

2432t660/rr1
AglAgCl qurpnthur\nq \h\urpn4|r

ruurhhtnr- lmbmlro
s2 U1 120000 0,25 30.0

2432t660/1t2
1 -pntpfrl-3-rfhpfu|ilf4urqnp

f$-n*$r-np"p**(gMIMBF4)
s2 9purd 2800 25 70.0

24321,660/rr3 2-nmrahh-1-ol SZ Qnuril 9600 50 480.0
24IIII2O/T 2hnmL hhrhmil tru L 17500 250 4375.0
24Itrr20/2 Zhnmt hhrhntil trU L 28600 200 5720,0
24IItr70/t- 2hnntL ruqmn q2 L 400 200 80.0
24tr1r80/r flpduEhtr qurq q2 Furtnh 3500 50 t75.0
24321650/1 clrhqhnhlr q2 9q 1500 10 15.0

24321660/Lr4 €rnnn$nntf (U) qz L 4500 3 13,5

24321660/rE Uhpurbnl (U) qZ L 1500 2 3,0
24321660/176 Qurq urnqntr sz kq 3750 T2 45,0
24IItt60/2 9urq urqnu qZ funn rI 1500 6 9,0

2432t660/rr7 P-urumurrnthhn q2 9c 79000 I 79,0
24321660/rr8 trmrahnh lunt hh huptnruq ur (rfurnnm) q2 hhur 6s0000 2 1300,0
24321660/rr9 Ughuht lunt hhkuphnruqur 50 rnr-hhu q2 Zrurn 1100000 I 1100,0
24321660/120 2,2-nh$htrhr - I ur hhnhr hhrnurqhr qZ trq 100000 5 500,0
24321660/721 tluu-rrt tut urntrurrhh uqrun qz Qprutl 40 s00 20,0
2432t660/t22 Uuru-ru hul tnnhurrhh urnqurtrut q2 9nunl 40 500 20,0

LUtrnCUSOT UUrgUqnCnhULbC 5,898.7

4417t400/l Lmpp ppnrfnr.nnqpur$ phphrl qZ Snrtr 46000 3 138.0
33111100/1. ftttnnqhh hnrrnrlurU qZ 2ruur 895000 1 895.0
38411 100/1 Uhnntfhun hntlur r htr.n s2 Inrlur. s0000 I 50,0
38431s90/1 Uurqhhuurhurh luurntrhl ururpruqdnn q2 2uln 135000 3 405,0
38431590/2 UurqhhuurL urh luruntrhr sz Zurtn 60000 3 180,0
38431590/3 Uurqhhuurburh hurntrht qz Zrurn 80000 4 320,0
33t9r200/1 I-urpnnururnn utnruhhL 20/20 qZ 2unn 20000 2 40,0
33100000/1 Uuhnururrnnq - 150 ill sz 2ruur 2000 1 2,0
33100000/2 <Dnpd,urtnphhpfr 2uruurfnl q2 Zurtn r200 1 t,2
33100000/3 Qhnriurlulh rr h$nd 0-300'C qz Zrurn 4000 3 12,0
33100000/4 .{url1mlrrf nhrnhhh hnl mlurt q/rl qz Zruur 700 l0 7,0
33100000/5 Cur ururh rltururn urb urh qZ Zunn 1500 5 /,)
33100000/6 trnhhr sz 2unn 3000 5 15,0
33100000/7 fthtnhhh tuqultrh burlr hl s2 Zurtn 5000 I 5,0
33100000/8 flhrnhhh luqurL 14 qz Zurur 100 50 5,0
33100000/9 GnBh $hrurn P-16 qZ 2unn 1200 20 24,0

33100000/10 Uulhnuh ]uururyrurlr, UU'[I-3, 0-40 q2 Zuln 4000 I 4,0
33100000/1 r' Uu:hnurh tuururlulh, UU'II-3, 40-70 qz 2urur 4000 I 4,0
33100000/12 Uqhp.nh |urnurpullr, UU'tl-3, 70-100 qz 2unn 4000 I 4,0
33100000/13 9nurrhh nurntrhp, rlht tntnurtrh qZ Zurur 5000 2 10,0

33100000/14
Uqur\ur hh\-n"l UUI! unfqntlurlnr-rf

pH lulhhm hutlurn s2 Zurur 215000 2
430,0



33100000/1s 'Inqurtnnp 0,5-10 U,
q2 2unn 60000 I 60,0

33100000/16 tlnqurunn 5-50 u, q2 2unn 60000 I 60,0
33100000/17 'Inqurtnnn 100-10000 u, q2 Zrurn 60000 I 60,0

38431590/4
Uurqhfuur\urh luunh[2]r rnh$lnhurulunn

(PTFE) rlurqhhuhh 2uil
ctz Zunn 300 10

3,0

38431590/5
Uurqtrfruut\urtr fu urntrlrfr rnh$lnhulquln

(PTFE) ilurqhlrulr! 2,5uri
q2 Zunn 500 10

5,0
38431590/6 Zhururnurnd. uurnhrunurtr I 4/1 4 qz 2rurn 6000 2 12,0

38431590/6 Uurqbhuulh urh luurnhhr sz Zrurn 130000 3 390,0
33100000/18 Lrnrrahnh hurrilurh ttun nnnrnn uurnp I qz Zrurn ss0000 2 1,r00,0
33100000/19 Lrnrrahnh hurrrlurh hhtnn nnnrrrn uurnp 2 s2. 2rutn r000000 I 1,000,0

38590000 'tlnntlnrl {ur\nulurlfrh qnlnp2frurghnrl uurpp q2 Zuln 650000 650,0

trdGqUqUL"r,GULU9Of'f€UL U.TIfU.I,CLb.C 2,617.7

33t4rrr4/1 faurhqh$ UU u 150 120 18.0

33141110/1 .{hnurhruru UU Zurur 300 60 18.0

33691390/1 'Tlhurhur uu Zunn 21s00 2 43.0
33r4rt42/1 Lhnurnbhl lilr uu 2urtn 50 30 1.5

3314r142/2 Lhnurnthl 2il uu 2unn 20 200 4.0

33r4rr42/6 Lhnurnhhl3ri uu 2uru 40 10 0.4
3314tt42/3 LhnurnLhr 5ri uu 2urtn 20 50 1.0

33147742/4 Lhnurnbhl 10rir uu Zurur 30 30 0.9

33t4tt42/5 Lhnrunthr 20tfr uu Zuln 40 20 0.8

33161260/r Utruthqh rnrunru uu Zruur 100 10 1.0

33I4IIII/I I{ru rnttr uruhnurhh brnnnho uu Zunn 400 10 4,O

18311190/1 fu urr urra rIhL urtrqurilrur uu Zrurn s00 10 5.0
18311160/i trurtuhr uu Zurn 25 200 5.0
18441100/1 trdrhurturh qrluurnb uu 2urur 25 200 5.0
33T41T29/I 'Ihriurh rdrhurhruh uu Zunn 18 1200 2r.6
33t41129/2'' 'Ihrirub pdttrruhurh UU 2rutn 215 500 107,5

33t4t129/3 'Ihdut ndrLurburh 2UU Zrutn 27 2000 s4.0
44171450/I Unurnt urrurhurh turu urLh uu Sn tt 540 20 10.8
t842tr30/l lhntnq ndrhurlrruh uu Zruur 30 2000 60.0
1842tt30/2 thntrnq ndrLurturtr UU 2ruur 38 1000 38,0

031 1 1250/r trunlpru\ uu Zruu 200 500 100.0
15991700/1 Shrurnh ronlnta uu 9q 3200 20 64.0

Ls9917O0/2 f[hhr]hnuurr htnhturunnh nmnn g2 Zruur 3000 25 75.0

38411200/r
O2 \ntnnur\ururl |rh f h$pru\rupttlrp

otmlulunh UU Zruut 55000 1 5s,0

3362764r/r
2ur\urpur\uhpfrur1 hhrlm\,trlrugn{ .Ihtrg

&hnphnn urlruunuhurhhr nt hunlurn
uu 2uln

450 60
27,0

33621641/2 Lurhunlurhnhruq tnbnn l nr-Entlp uu I,hrnn 2700 32 86,4
3319t3r2/r rtnr pur Lrnnurhurunub,rrh$, 50rJr qz Zuln 1200 l5 18,0

33191312/2 9nr pur hrnnurhurururh,rrh$, 100rfi s2 Zuru 1500 l5 22,s

33191312/3 rrnlpur 111 npurhrutnruh,Zf h$, 25OrIr q2 2uln 1500 l5 22,5

33t9r3t2/4 9n1pur \lnpurhurtnurb,zth$, 5OOrIt s2 Zunn 1800 15 27,0
33r9t3t2/5 9nrrur tr nnurhurururb.qh$. 100orir qz Zuru 5000 10 50,0
33t9r3r2/6 Vnlpur Ltnnurhurururlr,ur h$, 300OtIr qz Zurur 7000 2 14,0

33r9r3r2/7 tnr nur hrnnurhulnurh,rr h$, 5000rfi qz Zrurn 10000 2 20,0

33r9r3r2/8
9lnpruhururur\ lnpurtrhp n2 hurlhlurlftr

rrh$hhnnr.l
qz

Zunn
0,0

3379t3r2/9
klnpruhunnur\ \npurhhp n1 hur1h1ur3|rh

_. zr}$hhnn{ 100 ilr s2
2urtn

1500 2 3,0

33191312/10
9lnpurhuruur\ \npurLhp n2 hur1h1ur3|rh

rrhShhnnrl 250 rft
qZ

Zrurn
3000 2 6,0



33191312/1 1
klnpurhuruur\ \npurlrtp n1 hurlhlurSftr

zh$bhnnrl 500 rlr
sz

2rurn
4000 2 8,0

33t913r2/t2
9lnpurhururur\ \npurhhp n1 hur1h1ur3[rtr

lrh$hhnnrl 100 rfi , hnunnntrnruurrhh
sz

Zurtn
1500 2 3,0

33r9r3r2/13
9lnpruhulnur\ \npurtrhp n2 hurlt1ur3|rh

rrh$hhnml 250 ilr, hnururntnmuurrhh
q2

2unn
3000 2 6,0

33r9t3r2/14
9lnpurhrurnur\ \npurhhp ny hur;t1ur1|rh

rrh$hhnnrl 500 rft , tnunnntnntuuuhtr
qZ

Zuln
4000 2 8,0

33197372/15 9n1 pur llnnurhurururL,3 rnntpnr-u, 250rlt qz Zruur 1500 15 22,5
33191372/t6 rtn1 pur llnnurhruururb,3 urnrpmu, 500tlt q2 Zunn 5000 10 50,0
33r9t3r2l17 ttnlpur llnnurhunnurh,3 urmpnr-u, 1000ilr sz. Zunn 6000 10 60,0
33191312/18 9n1pur htnnurhururur!,3 rnmpmu, 3000rlr sz 2urur 12000 5 60,0
33r9r3r2/19 Vnl pur knt htlfhhn,zrh$ rururuurhtr, 50tlr qz Zuru 900 15 13,5
33t9r3t2/20 rrn1 pur tnt ttrilhhn,rrh$ rururuurhtr, 100tlr q2 Zrurn 1200 15 18,0
33r9r3r2/2r 9n1pur knr ttrtthhn,zr h$ rlruruurhU, 250ilr qZ Zrurn 1500 15 22,5
33191312/22 9nlpur knr htnfhhn,ur h$ qr uruurhh, 500dr SZ Zrutn 2000 10 20,0
33t9r3t2/23 9n1pur knr hhtihhn,zl|r$ ulluruuhb, 1000ilr q2 Zurtn 3000 10 30,0
33191312/24 9nrnur nnthqhh 250dr q2 Zrutn 1200 5 6,0
33791312/25 rtnlpur pnttrqhtr 500il1 qz Zunn 2000 5 10,0
33r9r3t2/26 9nlFur pnttrqhtr 100OrIr qZ Zuln 2500 5 12,5
33r9t3r2/27 \nrpur pnthqttr 2500rfi s2 2unn 8000 5 40,0
33r9t3t2/28 9nrnur nmhqhh 5000rir q2 2unn 15000 5 75,0

33t9r3t2/2; \ntlld,h hurppruhruurur\ lttU- Ztb$n l It
hqurhhtnnrl, 250 ill

q2
2uru

1500 10 15,0

33191318i I .trurdurh 50 rfi q2 2uru 700 17 11,9
33191318/2 trurdurh 100 rfi q2 Zurn 1000 t7 17,o
33191318/3 trudurh 150 rfi g2 Zuur 1000 15 15,0
33191318/4 trurdurt 250 rir s2 Zunn 1300 T7 22,1
33191318/5 trurdruL 400 rl qz Zuru 1500 15 22,5
33191318/6 trurdurL 600 rft qZ Zunn 2000 l5 30,0
33197318/7 trurdurb 800 rlr qZ Zunn 2200 15 33,0
33191318/8 trurdrub 1000 rir qz 2urtn 2500 10 25,0
33191316/1 Uhhqntnhur 10rlr cI2 2uln 600 10 6,0
33197316/2 Uhhqntnbur 25rfi q2 2ruur 1s00 t2 18,0
33191316/3 Uhtrqntntur 50ilr qz Zrurn 1600 l5 24,0
33791316/4 Uhhomnbur lOOrJr qz Zrurn 1900 15 28,5
33191316/5 Uhhqmntu 250ilr q2 Zurr.n 2000 10 20,0
33191316/6 Uhtrqntntur 500dr q2 2urur 3000 10 30,0
33191316/7'' Uttrqmntur 1000ril q2 Zurtn 4000 10 40,0
33191316/7 Urntrd nl hurrhrurrhtr rrh$trhnnrl 14114 nz Zrurn 3000 2 6,0
33100000/1 Urnhd n1 hru1tlur1|rh zrh$trhnnrl l4l29 qZ Zurur 3000 2 6,0

33100000/2
,l-p.I-\ n2 hru1tlu1|rh 2Jr$hhpml

ulrar4
qz

Zuru
3000 2 6,0

33100000/3
.[*n+*h n2 hur3h1urlfrh 2ft $htpml

rar4/29 nz
Zunn

3000 2 6,0

33191314/7 trurdrutrht d,rucurn 50 ilr qz Zrutn 1500 2 3,0
33r9r3r4/2 trurdurtrhl &urcurn 100 ill ctz Zunn 2000 2 4,0
33I9BI43 trurdurhhl &ruqrrn 125il1 q2 2uln 3000 10 30,0
33r9BrA4 trurdurhhl Eurqun 250ilr qZ Zuln 6000 10 60,0
33191314/s trurdurbhl &urqurn 500dr s2 2ruur 7000 10 70,0
33t9BrA6 trurdurhhl d.ruqurn 1000rfi q2 Zurtn 7500 10 75,0
33r9Br47 trurdurhhl S,ruqurn 2000rft qz Zrurn 15000 10 r50,0
33r9r3r4/8 2urqurn $hrurnrirutr 60dil qZ Zuln 700 30 21,0
33r9r3r4/9 2urqurn $hrunriurh 100ilil qZ 2unn 1000 30 30,0



33191314/1CF Uuurhrur d.urq.run 3.6 uri q2 Zurur 450 2 0,9
33191314/1 I Urlurhtur &rugrun 5.6 uri qz 2urur 600 2 1,2

33197314t2 UutruLtur d,urqurn 7.5 url qZ Zrurn 800 2 1,6

33191314/13 Uuturbnl &urqurn 10 url q2 Zunn 1000 2 2,0
33t91320/1 Lrlurqliurh rnurnur 500rfi qZ Zunn 1200 9 10,8
39241260/1 'Tlhtrqhrn umn qZ 2uln 2000 2 4,O

3924126012 'tlhtrqhrn unrl nnruh urtr qZ 2unn 3000 2 6,0
384317r0/r 'Tlhurtrn 1 rir q2 2uln 500 5 2,5
384317rO/2 'Tlhurhu 2 rir s2 2unn 500 ) 2,5
38431710/3 nhultur 5 rlr q2 Zurtn 600 ) 3,0
384317r0/4 'Tlhqhrn 10 ilr clz , Zruur 800 5 4,0
3843149r/1 'tlhrnnhh rduuhU 14 x 60 rftI qz Zruu 60 50 3,0
3843149r/2 'rlhunhh rduruhh 14 x 90 r.frf SZ Zurtn 80 20 1,6

3843t49r/3 'tlhurnhh Buluhh rururuth 10utl SZ Zruu 500 l0 5,0
33100000/4 Url urt tur rhnpn uniurtrtrhn qz Zunn 100 200 20,0

33141129/r -
'Ihilp}r qru2rnu4uh[r2 qhilur\Ltp

(rlurhurhurt)
qz

Zunn
800 6 4,8

33100000/5
thprlurlunlr urrlurqunp-huniru\gfr5 n2

hurrburrhtr 14 rrh$nrl
s2

2uln
2500 4 10,0

33100000/6
thpriur2ul[ urlurqtnnp-hunfur\gfry 29 n2

hurrhurrhh rrh$nrl
q2

Zruu
3100 1 3,1

33100000/7 Ulrqntil l4-hq29 nl hurrhturrhtr rrh$nrl qz Zruur 2600 I 2,6

33r9r3r4/r4
9urphgtrnq d,urqurp 50rI1 14114 n2

hur1h1ur1|rh Zilr$rul, urtSlntrh (PTFE)

rurhrirrhnrl
SZ

Zruur

8700 I 8,7

33191312/30
9lnpurhururur\ hnu{qf\ hrp- I4n A 14

nt hurrhrurrhh rrh$trtnnrl, 50rir
qz

Zrurn
6000 2 12,0

3379r3r2/37
9lnpurhunnur\ hnru{q}r\ [tU* 14/29/ 1 4

nt hurrhurrhh zrh$trhnnrl, 50rir
qZ

Zrurn
6500 5 32,5

33791312/32
rrlnpurhurtnu\ tnu{qfh lttU* 14/29/ 14

nr hurrhurrhh arh$hhnnrl. 100tfi
qZ

Zruu
7000 4 28,0

33100000/8-, fdnpilurh 2hpriurlu$ , 14 n2hrulh1rulfrtr

rrh$nrl' 0-300
s2

2rurn

7000 3 21,0

33100000/9
Uu1|rprnurl|rh 2hptfrulunfr urnurhg ZJt$h,

0-150"c
qZ

Zruur
2000 2 4,0

33100000/10
Uu1frpururlfrh 2hpriru2un]r runruhg 2fSIt,

30-100'c
qZ

Zurur
2000 2 4,0

33191312/33 Uhullqhlr !1 nnurhurururL hnrpur, 500ilr sz Zurtn 5500 4 22,0
33191316/8 IJtnhd 14/29 q2 2uln 5000 2 10,0

33100000/1 1 flnnr.Iurh qr tuunhn 29 / | A U q2 Zuln 6000 2 12,0

33100000/12
1,5rI1 brurlruln{ up{u\hhp,FUZ€

hhururq nuntrat urh hullurn
qz

Zruur
100 100 10,0

3843t710/s Qh,rlF- +"+"I"*q*lt E*,I-tt 5- qz Zruur 25000 I 25,O

384377r0/6 'tlhulhur rlrnrlrnhurhurh bunlrurh 20-200rllrr qz 2urtn 25000 1 25,0

384317r0/7
A[qhn $o.lro]"*\*h Eunlurfir 100-

lOOOribr
qz

Zrurn
25000 1 25,0

33111230/1 Uurtnruhurt nnqurunnh 0=200rJLr qZ Zurur 6 1000 6,0
33111230/2- Orurnurhurr nnqurrnrrnh 0-1000 rltr q2 2ruur 8 500 4,0

SLSbUUIIUL, ULZhqf'bLFq h I..{,U3gh UFQnSLbf 2,295.45
16161100/1 ur31 qurhurqruh rul qhqlpbru\urh

uurnpullnnmrlhhn
uu 2uln 2000 5 10,0

42r3r100/r rhurhurhhhn' nuur qnnburnmrrdhhnh UU 2urtn 3500 6 21,0
39221420/1 funqurhurll.ul:lurtnr uu 2rurn 2000 2 4,O

3922433r/r tlnr-tt utt ururnrluruh uu Zrurn 1200 4 4,8



444t1751/1 uurbhurhqmtqh nulph ruurnurqurhtn uu Zunn 5500 10 55,0
44511120/1 enqurpfrur\ UU Zrurn 2000 10 20,0
42t3r430/1 rhurh urtrhhnh rurndurh trhn UU 2uur 1500 20 30,0
44423600/7 duruullhh hurrnth uu Zunn 800 105 84,0
44423600/2 'TInr htfhn ul runrrlln dunuull hh uu Zrurn 450 50 22,5
44423600/3 Uhhntuhr dunururlhh uu Zunn 250 50 12,5

t8421I30/I 2hnbnq purlnlnnurburh uu 9nttq 300 220 66,0
t8421130/2 QhnLnq rntnnhuurturh uu 9ntq 300 300 90,0
18931130/1 alurnh urhurhurubrutr uu Zunn 100 250 25,0
33761100/1 9nr-q,rdnt-nrd uu Zunn 100 2000 200,0
42I3trOO/2'' QurLurh nnrutr uu , Zunn 7000 10 70,0
33141118/1 Utr&hnnqht uu Zrurn 200 150 30,0
39514400/r flnrarur unrhr UU Zurn 700 80 s6,0
39831282/r kurhmtp rlurpnhr nr- r urn uu Zuur 160 85 13,6

39831242/1 trlurqph rhnrh dhnpnrl trlurhrutnt hurilurn uu Zruu 400 96 38.4
19641000/1 urnrhhBhr hhurthh qurnL, urnFh hurilrun uu Zuru 600 l5 9,0
19641000/2 'Tlhtrnulturuu UU 2urtn 800 4 3,2
39831283/1 hurururhh t rhuqdurh r urp uu Zunn 760 35 26,6
39831.24r/1 2hnph odurn uu 2ruu 100 300 30,0
39831240/r rlurpnu htmrohn uu 2ruur 3s0 192 67,2
39831245/1 Zhnmh odurn uu Zurur s50 48 26,4
3922t410/1 udtr uu Zrutn 1000 20 20,0
30192790/I Ourtturrahrahn uu (Durp 1000 10 r0,0
19241200/1 lururl unlnn qnnbil urbptrhn uu U 2s00 70 r75,0
3t2rrr40/1 hr.ruu:urhnrlhl UU Zurrn 3100 10 31,0
31686000/1 funnq uu Zurtn 350 18 6,3
3r2trr80/1 ht. Utrqunnhf I tntnrutrh uu Zunn 1000 20 20,0
31271180/2 Ur.lumftuur urhquuhr 25A uu Zunn 3000 t0 30,0
3121 1 180/3 Urlurnrlunn urhquruhl hnur$urq uu Zunn 7000 8 s6,0
3r2r1180/4 Urlurnilunn urtrsuluhrh urntrh uu Zruur 4000 4 16,0

31572360/7 tmuurn&urLhhn uu Zruur 4300 l5 64.5
3t512360/2 I.t4 pruurp&urll uu Zunn 4800 20 96,0
44t4t200/7 ht.znpurtnuh uu Zruur 5s0 18 9,9
3132120017 hr. I.urn UU u 250 400 100,0
31321200/2 I.urnh rurlnurh uu 2rutn 6 200 1,2

31684400/1 ht.rlurnnurlr uu Zuur 1000 30 30,0
315t2430/l hr.rurilq l00W UU Zunn 120 400 48,0
37sr2430/2 Shph\ur1|rtr turtlq 120 url uu 2rutn 1000 20 20.0
39831245/2 Ur:lurhh rlurpnht nt hhnmh uu 2rutn 1000 t2 12,o
444t0000/7 Uh$nhh qltuhL uu 2unn 500 l0 5,0
44410000/3 9mqurnurLurb nLph t rurhurnhr UU Zrurn 5000 5 25,0
39227480/r 9mqurpuhurL nhph lunq rutrurlt UU Zuru 1000 2 2,0
444tI760/I 9mqulnurhh ranrah nnhhr uu 2rutn 3000 I 3,0
19642200/1 'TInr hkrahr hhurr hh raurn urtrn uu Uhrnp 2s0 30 7,5
42131470/3 Onnurth rihqnth UU Zuru 550 30 16,5
42t3t470/4 Onpu!|r ilfr2nr-\ UU Zuur 750 20 15,0
42r3r470/2 'Inurh fiurlurtrh rlhqntt 7uil uu Zurur 1800 4 7,2
42991420/1 Qnh $hrurn uu Zruur 11000 5 55,0
444tt740/2 9ntqurnurhultnLp UU 2unn 3s000 2 70,0
444II7N/3 9mqurpurhrult"ttph purplr rfhluurhfrqrl uu Zuru 3500 10 35,0
444tt740/3 9urlumlh tnnurhp uu Zurur 1000 2 2,0
44192700/r LhnhurnrunurLurh qtruh UU 2unn 1800 6 10,8
39221460/l Lhnh runurnurh urh il n&htr UU 2urtn 700 6 4,2
37457640/I Itururn uhullurnurlt uu Zruur 1200 30 36,0



3745t640/2 Ubunlu:lurh urt iluruurh uu Zrurn 2000 I 2,0
14521171/2 Unurpurn UU Zul.n 1000 2 2,0
44r6I2Q/3 Unnqurrhnn uu Zunn 130 ) o,7
14810000/1 Zq\upn qfo uu U 2000 5 10,0
14810000/4' qr luhh hrrhurBqrdh hunlurn UU Zuru 450 2 0,9
14810000/5 trurtrurrh 22x24 uu 2urtn 1500 2 3.0
37451640/3 qnnbhpLhnh urnbn qZ Zuru 4500 I 4,5
37451640/4 Zh&hrh rtun qz Zurtn 4000 I 4,0
31685000/1 h. hnhurnurqrlurL run uu Zuru 3s00 2 7,O

31512360/3 Lntuururnth uuurnht hq urunn q2 Zuln 1200 4 4,8
3r5t2360/4 I-h4 1nr-uunnnt 60url s2 2uln 3000 L2 36,0
31s12360/s I.hn tnruruunt 24w s2 Zurur s000 6 30,0

GFLUL3NhT} 3,766.tL
31683400/1 bnurrurrluhs [/w - r/z uu Zurur 3500 30 105,0
37683400/2 bnurpurthhl rllur uu Zunn 4000 5 20,0
31683400i3 'Tl.l€ hnurnurrluhl O 100 UU Zuln 800 10 8,0
3t683400/4 'Tl{€ urbllrnth (D 100 UU 2urur 500 10 5,0
31687000/r Ulrqntd {/w -r/z UU 2rutn 1800 30 54,0
31687000/2 Utrhrnrtr {/w -rh uu 2rurn 3500 l0 35,0
24911200/1 Erlmruhur uu Zuln 4000 5 20,0
444LOOOO/2'' 9ntqurpurhurllntrph uh$ntr(Cn$nh) O 100 uu Zuln 2800 4 tt,2
4483rs00/1 I.nr-bhl0,5r qz Zrurn 800 10 8,0
42t17270/L Uhplmnilhuutrlt uu Zurtn 4100 20 8,0
4416724p,/l 6.Lnttr lurrnnrlurL uu Zrurn 1200 30 36,0
249rr600/2 hulopuhrhtr unuhtr& uu Zrutn 1500 4 6,0
249IL600/5 Url$-h unulrhd UU 2uru 2000 3 6,0
24911600/4 Unuhh& ZhnmL rlhlu uu Zruur 2300 5 1l,5
249rt600/6 Q.{U unuhtrA 1,0 tc UU Zrutn 1000 5 5,0
43611r90/5 funnnrlurhh horurluru UU Zruur 800 100 80,0
43671190/4 funnnrlrubh Lquriluru UU Zruur 1200 l6 19,2

44IIt416/1 LhnU durlrunnrurhtr qz Zunn 21000 6 126,O

44411300/1 I.rlurgurpurh uu 2uln 28000 4 112,0
444rt3@/3 I.rlurqurnurh lrhnrurihhurLurh nrnpnrl uu Zrurn 20000 2 40,0
3r7tr250/r '[nt hrltnurrhh dh urhnrr nr] urh UU U 400 100 410,0

44ttr4r3/1 Lhpb tnqurtrhp\ uu Zruur 8000 4 32,0
44ttt4r3/3 3nr-nrutrhnh qz Zruu 8200 5 41,0
44810000/1 t t1! luruhpu uu Zuln 9s00 ) 47,5
44921500/7 Ohrhrurlurbhh qZ 'Ihunh 4500 10 45,0
44921s00/2 OhrhrurftubhL L rurl drurhtr q2 'TlurnL 6500 5 32,5
4492t110/l thrlu 2unurh s2 'Thunt 2400 10 24,0
441924001r Q*P qz 'IIurnL 1300 10 13,0
44tr1200/7 Shrihtrr.n q2 Qurnh 3000 15 45,0

t42III00/1 uduq qz 'Thunb 250 60 15,0
42131230/1 OurLurh qnh uu Zunn 2300 30 69,0
42137230/2 9nh rhurhurh qLnhtulilnn 3/n nmrrl uu Zuru 3000 I 3,0
42t31230/5 Qnh rhurburh{/u r/z uu Zunn 3200 l0 32,0
42r3t230/3 9nh rhurLurtr 3/+ nmrrl uu Zruur 3500 2 7,O

42651200/l 'I1mph1 UU Zurtn 10 400 4,0
4265t200/2 tltntnht 

t rlruqurnurhh ullnruorlurh uu Zurur 350 3 1,1

44t67240/7 funlnrlurL rilut UU LI 360 100 36,0
44161240/5 tunlnrlurhh hquriluu trhthr UU 2urur 1500 2 3,0
39191100/1 Qhuu utnr-hunurpnrak uurrht q2 Zurur 4500 10 4s,0
4213t490/r Uh$nh uu Zurr.n 1500 20 30,0
42t3t490/2 Uh$ntr rrlurqurnrutrh uu 2urur 3500 10 3s,0



44III4T7/7 Lurlurutrhnh uu Zuln 3200 5 16,0
444t1100/1 Onpurll uu 2unn 3000 30 90,0
444ltt0[./3 fu urnbhl bnnurb r rl urqurnurbh UU Zurur 1s000 I 15,0
3I7II25O/T 'TI-{€ }unnnrlurL uu Zruur 600 60 36,0
42991470/t a.I€ lunrrnrlurbh U quriluru uu Zunn s00 60 30,0
3r7rt250/2 n.{€ hnnnilrrrtt O50 2il uu Zunn 1000 30 30,0
3r711250/3 A.{€ tunnnrhut 0100 hI UU 2unn 1500 5 7,5
3I711250/4 A.{€ funanrlru\ O100 0,5il UU Zunn 600 5 3,0
3t711250/8 I-Ihtnurqurull uruurt hnrrnrl urh (D20 uu 2urur r000 100 100,0
3r7rt250/9 IJhurur4url urn ulDrlulrurnlu uu 9c 700 5 3,s
3r711250/rc Surtrqurrhh rurn uu u 100 120 L2,O

44r63rrt/1 Qnurhhnurqrlurh urnrJmtrb F1 50 UU Zuru 5000 2 10,0
30192233/7 Uhrhlrnh uu Zrurn 1000 ) 5,0
44rrr4t2/1 Uhuhhnn hhnh uu Zuln 3250 2 6,5
39299200n'' UruurLh uu €urn rI 7500 10 75,0
42671140/r hhburnnn UU Snuh 3800 4 15,2
3s1 1 I 190/1 Onrhntn rhtrurnurnruL urtr uu Zunn 2100 ) 10,5
44192630/r Zharnru uu Irq 1350 2 2,7
44521230/l Uilnruh uu Zrutn 40 200 8,0
31717250/5 l.Ihururqulr.llruuurh urhqntil 1/2 uu Zrurn 2000 t6 32,O
445784A/2 9urrrhhnh uu Zruur 1s00 3 4,s
44322t00/4 h rfurrnr-h 2x4 Lrnn UU tihurn 700 45 31,5
31331 120/1 Urutmlu 4xlOrjrl'z g2 Uhrnp 2600 30 78.O

31300000/1 Uurrntfu 4x4rhl2 qZ Uhrnp 800 25 20.0
3t2t1180/4 Urlrnmluru urhqunnhr hnur$uro 100A qZ 2rur.n 15000 1 15.0
3122t242/I 'hntptr rurururnht 8riil SZ Zunn 5 100 0.5
44531160/3 'Iltnr,.rnru\ 3,5x40ilri sz 2rutn 5 100 0.5
44521230/r Lurnh unlnruL N8 qz Zrutn l5 100 1.5

44521230/2 I-urnh uninurt N6 qZ Zruu 8 100 0.8
44221140/7 rlnu ur1 lmtfhtrh qnn$hrhq qZ Zruu 86172 2 172,34
4422rtN/2 'Inm rullntrlhtrt orlurrur&h qnn$hrhq I q2 2unn 475716 I 475,72
4422ttQ/3 'Inr-n urllnulhtrt orlurrur&h unn$hrhq 2 q2 2rutn 36s100 1 36s,10
4422rr00 Uhururnruut t uruurh u urunrhurh q2 Zruur 216480 1 216,48
44192300 ttlunnnrhruhurqnq u r uruurht t sz Zutn 22680 1 22,68

4492ttr0/2 thruu rurnurh 30tq qz 2unn 2400 15 36,00
44921500/3 OhrhulJurbhlr qhuluurrhL 30Lq qz Zurur 4200 2 8,40
39191 100/2 thulu -uurrl urnruronrah uurr hb qnurturmtr q2 Zuru 4500 16 72,00
44431400/7 'tlnn$hr U-21 qz Zuru: 500 12 6,00
44431400/2 'tlnnShr F-47 qz Zrutn 8s0 l0 8,50
44431400/3 'Ihn$hr U-50 q2 2urtn 1000 8 8,00
4443t400/4 'Tlnn$hr G-60 q2 Zunn 1400 9 t2,60
44410000/3 &urphnh quLq 5uilx9Oil qz Zunn 1300 2 2,60
44161240/4 'Thruurnhh nrmptr 6rlrt q2 Zruu 3 300 0,90
44531110/I 'Thnltuur! 3ililx35illt qz Zurtn 5 300 1,50
4453rrr0/2 'Ilunrururb uh 25ilrl sz Zuru 5 1500 7,50
44531t10/3 'Thnnttnurh uh 45ritf q2 2unn 13 500 6,50
4453trt0/4 'fhnnunurh hbphuruturnntnrlna 3x12riil qz 2rurn 4 s00 2,00
44Irr4L7/2 Lurhurtrhnlr 10Lq qz Zunn 2500 I 2,50
441rr416/2 Lhnh durhunnurrhh l5r qz 2unn 21000 1 21,00
444IOOOO/4 Orlur+nluhl O--1 2,5url qz Zurur 6000 2 12,00
31683400/4 'TI-I€ hnurpurrluhl O =100ilil qZ 2rurn 800 1 0,80
31683400/5 Q.{P urhbrnth O =100ilil q2 Zruur 600 I 0,60
31683400/6 'tt-{€ lunlnrlurb O 50-2il sz Zuru 1200 2 2,40
31683400/7 a.I€ lunlnrlrub O 50-1il qZ Zunn 650 4 2,60



31683400/8 'Il-{€ tnurpur2fufry O 50 sz Zrurn 250 4 1,00
31683400/9 'TI.l€ ruhbtmb O 50 q2 Zuln 250 7 t,75
3t7rr250/2 9mqurpurhurlf ntrph dhurlunnnrlurt O 100 s2 Zurtn 2800 2 5,60
3t711250/3 I-rlru gurpurhlr d! urfu na nrl urll s2 2uln 1800 I 1,80
444IOOO0/3 I-rlurqurnurLh uh$nh q2 Zunn 3000 I 3,00
444t1100/4 Onpur\ 1r]urourpurLlr 1 urhnurhh qz Zunn 6000 1 6,00
31687000/3 Uhqmil ppnhqh lqmtilhq- 1/2 nrrr-rri q2 2ruur 800 2 1,60
444IOOOO/4 Lhn rmuurn&rub 24W qz Zruur 5000 6 30,00
24911600/7 UurrhLh unuhtr& 25hq s2 Zruu 3700 l0 37,00
249rr600/8 Uurrhhh unuhh& q2 'TIurnb 3800 3 11,40
444IOOO0/5 Lhnbh qrurtrhh 30uil s2 Zrutn 1800 2 3,60
444rOO@/6 Lhnlrh qrurhhh 15urf q2 2urur 800 2 1,60
444IOOO0/7 Lhnhh rnrunlu qz Zurm r300 1 1,30
444t1740/1 9nr-qrupruhur\nhp qz Zruu 40000 3 120,00
42t3r230/6 9nh rhurburtr qb+htrurlnn 1/2 nmrrl sz Zurtn 2500 6 15,00
43611190/6 fu nlnrlurbh h quiluru rutrtrnth qZ 2uru 50 15 0,75
43611r90/7 fu nrr ull urh h h quriluu hnurpur4uhl qz 2unn 80 13 1,04

43617190/8
tun4ntlru!]r \gurduru rlhururqlrg -

uturuurhh O20
SZ 2uru 1500 8 12,00

44161240/6 funnnrlurb qtuutnhLl O20 (ruurrlrur) qz Uhrnn 450 t2 5,40
44I672Q/7 Uhrnruntur hnnnrlurL prunurhmuh 30x30 qZ Uhurn 1000 L2 12,00
44411tOO/5 ULhrl hurhmrph O100riri q2 Zurur 1300 4 5,20
44411760/r 9nr-qurnurhh ranrah L ruluht trhururn rur s2 2uru 2500 2 5,00
39299310/r Zurt hJr qLuruurhhh ZpZurtllltml qz 2unn 6000 1 6,00

qfbLuquL L3nhfdbl- L qfuuLbSuqu3hL,rIFSnh3€Lbf 728.35
30r41200/r _Z* Z,l*"*pp, qF-"httl * uu hurn 5200 3 15,6
30199792/l Ontuqnrtq UU Zunn 800 3 2,4
30192125/l Urunbhn uu Zunn 140 5 0,7
30t92t2s/4 Uurnthn BnBh nhnhtr uu Zrurn 170 8 1,4
30192125/5 UurnLhn BnBh Uurhurr UU 2rurn 170 8 1,4
30t92125/2 Uurnhhn unlruhnr uu Zruu 500 15 7,5
30192t25/3 Uurnbhn uu 2ruu 300 15 4,5
30197230/4 9nhhurhruh urhurmrptrhnh ururtnhn uu Zuu 1600 2 3.2
301,97230/s fdn Bur4urnurh 4 prudtrhq uu Zrutn 7000 2 14,0
30199420/7 Lrntrlh rdmnta uu Zurur 800 ) 4,0
3019723t/1 $urtt uu Smtt 990 25 24,8
392632@/r QnuruhhrruLurrhh qhnp uu Zunn 760 50 38,0
39263200/2 Qnuruhhrurturrhh qhnp 60kq UU Zurtn 5s0 3 1,7
39263200/3 Qnuruthrurturrhh qhnp 100 to uu Zurtn 960 3 2,9
30792130/r - Uulnhu uu Zuru 100 100 10,0
30197230/1 fdnBuluurhurL uu Zruu 150 100 15,0
30197230/2 fdnrauru urlluh nhqhunn 8uil UU 2unn 1000 50 50,0
30197230/s fdrlpurq urhurL nhchuun 8uil UU Zurtn 750 6 4,5

30t97230/6 fln Bruut urtrurh nhchutnn 4uil UU 2unn 750 10 7,5
30197230/3 Upurqrullrup UU 2unn 100 100 10,0
30197230/4 Unurqurbuln ut t uruurhlt uu Zuln 200 60 12,O

30t92r2r/r 9nhl uu Zuln 100 200 20,0
30r92t2r/2 9nhl hurutnr-ttn UU 2urtn 100 24 2,4
30t92r2t/3 Qnhl Luluntrur nurnurh buunnrl UU Zunn 250 t2 3,0
30192127/4 Qnht burnrlhn purnurt burrnnrl uu Zrurn 250 t2 3,0
30r92t2t/5 9nhl uh Furnurb burrnnrl uu Zrurn 250 t2 3,0
30197622/1 fdnura U4 uu Snl-h 2000 100 200,0
30197622/3 fdnun U4 uu Smrh 2250 70 157,5
30197622/2 f}m1B U3 UU Sntrh 4500 2 9,0



30197622/2 Onurn U4 rulhuh UU Zurur 100 50 5,0
30797rr2/r kurnhth tlhurulurr urn hunuhn, rlhqhtr uu Smrh 120 10 1,2
30197rr2/2 rrurnhlh uruhnhhn uu Smrh 300 5 1,5
30197rr2/6 9urnhlh uruhrrhtn 2616 uu Sntrh 155 10 1,55
30197112/3'' rdttph ll*ph> uu Zrurn 1500 5 7,5
301971t2/5 fanroh hurnhl 2616 uu Zurur 1350 5 6,8
30197772/4 9ndqunlhhn qmhurdnn UU Sntrlr 1000 3 3,0

1891 1300/1 U\purn UU 2unn 4000 2 8,0
1891 1300/2 tl\purtn \hLgu4ur1frtr UU Zuln 490 5 2,5

3019723t/l
fdryauruqurhu\f qn$tfhpurlfrh purrlurLp,

$urrr 50 rILn
uLl Zurn 1050 J 3,2

30100000/1 .I.{.t n uu Zurr.n 150 20 3,0
30199410/1 hhpLuunufh&{nq pnqp (1h1pD 68 riuru}rg UU Zuru 70 70 4,9
30141200/2 2u2{f2 uupp ptunur\muf urptiuur hur2rlnrl UU Zuru 5800 I 5,8
39263520/l fdnfuhnh uhqr.Iu! 51 riil uu Smrh 840 ) 4,2
39263520/2 cnphnh uh4rful\ 32 dil uu Smtr 380 5 1,9
39263520/3 larlfotnlt uhrltftu\ 19 rfti uu Snlfi 210 l 1,1
39292530/r €rutrnL 30uri UU Zurur 220 5 1,1
39292530/2 PurLnh 50urJ uu Zuln 500 5 2,s
42991100/l 9uqdurpurpur\urh uu.rpptp uu Zurur 35000 35,0

ufsu2uqnFus 771.0
18311190/1 fuurtrura uh nurilnurtrur uu Zurur 6000 1 6.0
1831 1 190/2 fuurturra trurumttn uu Zrurn 4000 16 64.0
18311190/3 furulurB uuJhuurtl uu Zurur 3500 r66 581.0
18111200/1 trurhr] nnurt urh iunururhruqnlurn uu rrmlur 12000 10 120.0

hr.bqsfnsbtut hrrU, flUahnsbtuLFqU L rrbLSUlU3hL uqruL€Lbn 4,134.5
39711140t1 Uurnhurnurh U hhqurn ulrhtr qz 2unn 150000 8 1,200.0
32550000/1 Ztnurlunuh rurulunrurn q2 2ruu 5 8000 40.0
3831 1 100/1 hrhburnnhrurhh brhnp s2 2ruur 80000 I 80.0

38311100t2 hr hburnnhrurhtr Lr rhnp 1 2-20Uc SZ Zunn 20000 I 20.0
39721500/l Surpurgntgfrl qz 2urur 6500 I 6.5
39721500/2 Suprugntglrl qz 2ruur 27000 4 108.0
39721310/l h hburnurbuh uurpurontqhl Gurr nnh$tn) q2 2rutn 7000 2 14.0
38437570/1 hr.uurrhlr q2 Zunn 6200 30 186,0
38431s70/2 hr.uurrhh qz Zunn 15000 30 450,0
42t2tts0/1 9nh qnrJu.l qz Zrurn 2s000 2 s0,0
33100000/1 ?npurbao 501 q2 Zurtn 600000 1 600,0
3831 I 100/3 9rhnp h hhrnnnhurrhtr,3rahrl,600 qnuril qz Zurtn 450000 1 450,0
3831 1 100/4 9rhnp 2 rarlh drurmprrutfn qZ Zuln 60000 I 60,0
38431570/3 Ourll ft hltnpurlurtr uurlh!, I urhnurhnq qz Zrurn 15000 2 30,0
42500000 O4urhm]tugnlgh) qz 2tutn 40000 7 40,0

3831 1 100/5
h1h\tnpur\urh \2hnp il$r2h 360 qpuni

blnnn
q2

Zruur 200000 1
200,0

38311100/6 &rqnhur phrlhrutr urh t rhnp q2 2ruur 200000 3 600,0'
.{ul}br.uL3nhobr L Puu3nh.l.bf 723.2

09t32200/1 rhhqhh, nhqntrruln uu L 450 200 90.0
09411500/1 ilhpurh qruq uu 9c 300 800 240,0
09411300/1 ulpnulurtr qurq uu L 300 360 108.0
09134240/1 nhq hr urrhh drunb hp, ulfrunurrhh uu L 460 100 46.0
09211110/1 2urndhth lnulhn UU L 1600 t2 19.2
24321660/1 .{ur\nrlr-rf lmrl qz 2200 100 220.0

obfobf 947.6
222OOOOO/1 Unun]nur uu hunn 200 258 51.6
22200000/2 Qnlnu Unrlhhhh UU hurur 200 52 lo.4



222OOO0O/3 Zurluruurruhh trdrh urqhuntrormtr uu hunn 1800 4 7.2
222OOOOO/4 Zurlruurnurhlr rrhhuurpurhurturtr 2urhnhu uu hurn 1800 4 7.2
222OOOO0/s ZurluruururLlrlr €hilhurhurtr Zurlurhu UU hurur 1800 4 7.2
222OOOOO/6 dmnLurr oprth luhrihh uu hurtn 27000 t2 324
222OOOOO/7 dnrphrul onqurhhrhutnl hhilhh uu hrurn 2700f. t2 324
22200000/8 $urpilurglrur uu hunn 27000 8 2t6

I-Utrnf USnf rrbLaULFLbr 2,828.0
03320000/1 [.InrL turnnnullnnn q2 Zurur 1000 1340 1140.0
03321800/1 6.urqurn UU Zurtn 11000 28 198.0
03320000/2 Unhhur s2 Zurtn 2000 590 900.0

.zuuuqufg2u3hL u4lruL€Lbc h 4lufuttuLbr 3,050.5

3t 151 120/1 Utrfuuulrurtr ubnr-grfurtr uurpp q2 hurr.n 30000 2 60.0
3023223r/L Vn2u u\unlurnurll sz hurr.n 30000 I 30.0

30237280/r
Zulfur\urpq2|r uLnr-grfurtr hurhqm3 gfr

hnrlurqnlqhr
s2

hrurn 2000 l0 20.0

30232231/1 Zuniurt urnqrh L nrur ut rurlurnurL sz hunn s0000 I s0.0
30236100/1 Zruilurb urnqrh { hlhnpurnur qz hurtn 50000 I 50.0
30239730/7 Sqhl purqilurgnr-hLqhnhur qZ hurur 150000 2 300.0
30234620/r Sthr hhrnlmrolmtr q2 2uln 4500 2 9.0
30234620/2 $r hr hhrnlntrornttr 16Qtr q2 2utn 10000 70.0

30232231/1 CD u\un{runur\
qz

Zunn 250 30 /.)

30237460/l Zurttur\urpqtuJhL ur.nhqtrur2urp sz Zurtn 6000 2 12.0

30121500/1
I-ruqhpurSfrh uqh:b puFurph2 qZ Zurn 15000 4 60.0

302371t2/1
Zurfur\urpq2|r utrmgrftutr p1n\ 550V qZ Zunn 10000 4 40.0

30121500/1 \*p-nttt qZ 2uln 20000 4 80,0

302374r2/r ,IUttltll urhlurp q2 2ruur 10000 f 50,0

38s20000/1 U\uhhp qz Zurur 40000 I 40,0

3023462/3 $1t2 hfr2nqntp1nth 0.5 qtr SZ 2urr.n 2000 5 10,0

3023462/4 $1h2 hlr2nqntplmh l Qtr s2 Zurur 2000 5 10,0

3023462/5 $1h2 hfr2nrlmp3mtr 32 qtr qz 2urur 5000 2 10,0

3023462/6 $1h2 hlr2nqmplnth 64 Qtr q2 2uln 10000 1 10,0

3023462/7 $1h2 hlr2nrlmp3nttr 128 cItr qZ Zurur r5000 10 150.0

3rt5rr20/2 Uhluurlurh ufumgrlurtr uurpp qz Zunn 550000 I 550,0

302t1200/1 Lnppntp s2 Zuln 550000 2 1100.0

30239r30/2 trurqriur$mh\glrntrul uu1[r2 3-p 1 -nuf qz Zunn 130000 1 130,0

31 100000/1 Zn{urgmg}r2 brurtppmp}r hurilurp q2 Zrurn 7000 1 7,0



30239130/3 trurqttur$mh\glrntrurl urulfr2 3-p 1 -mrf qz 2urtn 135000 I 135,0

302373t0/I P-npnhz sz 2urur 15000 4 60.0

qfuubLSuqtr3hL quznh3s 900.0
39111180t1 UBnn UU Zruur 15000 60 900.0

qbr 212.5
3271400/1 Zunnlrll qurplr UU rrq 200 1000 200.0
32rt400/2 Zruriurlrqdurb lrhn UU rrq 2so 50 12,5

uctuusuL€Lbr
570.O

79800000 Sulruqpnr-p1mh uu Zuru 3800 150 570.0

54,431.46
65211100/7 Qurqhpurrtumil uu nnuril 9332200 1 9332,2

653i 1 100/1

h1h\urpur\rulnr-p3 urtr pur2fu mtl UU lpuril 2024100
0

1 2024t,0

6s1 1 1 100/1 furfhrnr- qnh purrlumil uu 41r1uli 3537000 1 3537,0

64211100/r
Zurtrpur3 |rtr hhnurlunuurSfrh
burnurlntralnthtrhn

q2 'Ipruri 2756800 1 2756,8

50311120/l hunf ur\urpqtu{trL uupphp}r
qurhulurhtfurh L {hpulmpnqtfurh
6urnurlntplnttrhhn

uu .}puni 720W0 I 720,0

s0311120/2 €*nfontrZh flrgpunlnaprirutr
burnrutnrralnth

uu 2ruur 4000 40 160.0

,50311120/3 Qnr-tnurlnp purppFlr2b firgprurlnnpilurh
burnurlntplnr-h

uu Zurtn 10000 ) s0.0

9051 1 150/1 Uryb +nfu ur4pilurh EurnurlmpSnr-trhhp uu 'Ipunl 951700 I 95r,7

7998rI00/l purdurhnp4urqprlurtr burnurlnr-plmtrhhp uu 'Ipruil 957900 1 957.9

72611t00/1 hrurfur\urpqlurlhL nhluhf \u\utr
o durtr+urh rlurh burnurtmplmhhhn

UU 'Ipurtl 900000 I 900,0

60411200/r Utllrulnnriu uu 'IprutI 950000 1 950.0

4876rt00/I hur\unllrpntuurl |rh hunf ru\rupqlurlbh
bnurqnurrhh rhurrahnhtn

uu 2rurn 12000 50 600.0

7982rr70/1 Squrqpur\urh h runurptlurtr
burnur r mrarnttrhhn (hnurhurhc)

uu huru 7 10000 70.0

79827170/2 Sulurqpur\urh h runruprlurh
burnurlntplmhhhn ftnurhrutrc)

uu huln 6 2s00 15.0

79827170/3 Squrqpur\urh h runruprlurtr
burnrulmpqmtrhtn (hnurhurtrq)

UU hunn 10 1000 10.0

85141300/1 'Ihrlurqnpbur\urh EurnurSntplnr-htrtp qz hurur 72 100000 7200.0

8s147300/2 'Ihqurqnpbur\urh burnurSntp3nthhhp q2 hurur 20 25000 500.0

85r41300/3 'Ihrlurqnpbru\ruL burnurlnplmhhtp q2 hunn 3.7 10000 37.0

72261710/7 Opurqpurl|rh urqurhn{rfurl:
brunurlntBlnttrtrtn

uu huru 20000 2 40.0

7225t770/2 Opurqpurl|rh uruluhn{tfurh
Eurnurtntrotnthhtn

uu hunn 10000 I 10.0

76r37n0/1 Qurquruqurnrftutr huniur\urpqfr
urhluLf ru\ru\urtr urquruurp\rfurtr
Eurnurlnr-FInttr

UU 4Furil 948s6 1 94.856

77371200/I Surpubpf purpt\urpqriurh burnurSmplnttr uu Zurtn 800000 1 800.0

77311200/3 9n3nqurqblr rlurppriurh Eurnrulntp3nr-tr uu Zurur 600000 1 600.0



77317200/4
UruntrurpurhLhpf {hprubnpnqriurtr
ErulurlntBlnrh uu Zruur 200000 1

200.0

66510000/1 Uul urhn]urqnurh rutr Eurnurlmratmhhtn UU Zurtn 300000 I 300.0
64110000/1 @nurnurthh brunrutntrarnhhtn uu tlnunl 500000 I 500.0
73432t00/r Utrlrurtu qhurhururnqh burnrulnr1atnr-l: uu tlnuni 120000 1 120.0
905213t0/1 Plnflrur\urtr pullnhhhplr n2h2urgrlurtr

burnurlntplnttr
uu 'Ipuni 900000 1 900.0

65111200/I Onngrftutr pnh rur {unr-rf UU g'a l1 18000 198.0
453417c0,/r rrnurL ilurnhrh r hqprurl nnnul UU Zurur 4200 50 210.0
6017trro/t U{tnndhphtrurth ilurn&urLrur mrarnr-h uu "Zurtn 420000 I 420.O

99600000/1 Un Eruhuhn q2o. OnrurI 900000 I 900,0

72212239/r
'Inhhp[ rurlrnnrlurtn \urnunlrupilurtr
hullurhurnch tnhnrunnrftutr Eurnurtnrarnr-h

uu Zurur r50000 I
150.0

cLauubLc t18,919.67


